ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ,

що надаються для проведення експертизи кошторисної частини проектної
1. Лист-замовлення (та лист делегування за необхідності) за підписом керівника організації, що забезпечує фінансування (надавати особисто директору, приймальня кім. 202, вул. Фрунзе, 113, тел./факс (044) 468-2828, тел. (044) 468-2868).
2.
Програми (районні, міські) на виконання ремонтних робіт (документи про виділення коштів), затверджені керівниками організацій, що забезпечують фінансування, адресні програми виконання ремонтних робіт, затверджені у встановленому порядку в межах лімітів асигнувань та їх джерел, витяги з відповідних рішень КМДА та РДА про централізовані заходи щодо поліпшення технічного стану будинків житлового фонду та будівель закладів м. Києва.

3.
Дефектні акти на будівлі та споруди (за необхідністю - проектні вирішення або відомості робіт) для проведення ремонтів, що не потребують розробки проектів, які підлягають комплексній державній експертизі, з переліками робіт на кожний наданий об’єкт, погоджені та затверджені керівниками організацій, що забезпечують фінансування.

У дефектних актах (відомостях робіт) вказують: склади комісій, що іх складають; характеристики будівель та споруд - типові серії, поверховість, роки побудов та останніх ремонтів об’єктів, матеріали, з яких їх збудовано, види пошкоджень, що намічено усунути при ремонтах, та призначення приміщень, в яких намічено виконання ремонтів.

До дефектних актів додавати плани типових поверхів або дахів споруд, схеми ремонту благоустрою територій з зазначенням місць пошкоджень, відомості, що характеризують пошкодження та тривалість експлуатації споруд. 

Для ремонтів проїздів та хідників надавати склади існуючих покриттів за результатами натурних обстежень.

Для документації на ремонти фасадів будинків-пам’яток культурної спадщини або споруд в зоні регульованої забудови надавати паспорти фасадів, погоджені Управлінням охорони пам’яток історії, культури та історичного середовища м. Києва та затверджені Головкиївархітектурою.

4.
Кошториси на ремонти (зведені кошторисні розрахунки вартостей ремонтів з локальними кошторисами), складені в поточних цінах за Правилами визначення вартості будівництва, що здійснюється на території України (ДБН Д.1.1-1-2000) з врахуванням Додатків та доповнень за наказами Держбуду України в межах лімітів асигнувань з підписами виконавцями з зазначенням прізвищ та посад.

При ремонтах необхідно запроваджувати технічні вирішення з додержанням вимог чинних норм та правил щодо санітарного і епідеміологічного благополуччя населення, енергозбереження, пожежної безпеки, захисту навколишнього середовища, охорони праці, архітектури, міцності, стійкості та довговічності будівель та споруд, що відповідають сучаним досягнення в галузі будівництва.

У разі капітального ремонту на кошторисі повинна бути наявна особиста печатка кошторисника.

5. Анкета замовника (платника) експертизи заповнюється платником за експертизу кошторисної документації. Доручення складається замовником (платником) на довільну особу, яка представлятиме його, надаючи додаткові матеріали або отримуючи результати експертизи.

Документацію, завірену відповідними підписами та печатками, скріплену поадресно, надавати в одному примірнику.
Сайт: kievexpert.com

Документи щодо експертизи знаходяться в розділі «Доступ до публічної інформації».
